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Ata nº 1353 da Sessão Ordinária nº 1339 do dia 21 de Março de 2022, do Primeiro 

Período Legislativo - Sessão nº 008 

Aos vinte e um (21) dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (2022), as dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 

iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que dando 

início aos trabalhos cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas que 

acompanham as sessões via Facebook, os ouvintes da Rádio Municipal principalmente 

os nossos Quevedenses, também as Conselheiras Tutelares Patrícia de Oliveira e 

Miriam Nogueira, a Fabielly – filha da Patrícia, senhor Márcio Oliveira – Secretário 

Municipal de Saúde e o Mauro Pigatto – Contador da Prefeitura e também da Câmara 

que se fazem presentes nesta sessão. Foi lido e distribuído o Ofício do Gabinete da 

Prefeita nº 56/2022, de 14.3.2022, respondendo ao Requerimento de Informações nº 

1/2022, de autoria do Ver. Hélio Menezes e não havendo outros expedientes oriundos 

do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi realizado o intervalo regimental. Retomados os 

trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e 

conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva 

Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Ver. Hélio Duarte Menezes; 

Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. 

Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Verª Valdeci Batista Menezes 

e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana 

Skrebsky Vieira. Em continuidade, posta em discussão e votação, foi aprovada a Ata nº 

1351 da Sessão Ordinária nº 1337 do dia 7.3.2022 e a Ata nº 1352 da Sessão Ordinária 

nº 1338 do dia 14.3.2022 - distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária 

(Art. 174 - RI). Continuando com os trabalhos foi deliberada pelo plenário o 

Requerimento nº 001, de 15.3.2022, de autoria da Mesa Diretora, encaminhado ao 

Secretário de Estado da Segurança Senhor Ranolfo Vieira Junior/Porto Alegre/RS, 

referente a solicitação de contingente para a região central e municípios que fazem 

parte do Comando Central da Brigada Militar/1º RPMon/Santa Maria bem como a 

realização de cursos de formação onde disposta a palavra, não houve manifesta e, 

posto em discussão e votação foi aprovada. Não havendo outras matérias para 

deliberação e passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente 

deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, 

§1º - das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos ao pequeno expediente onde temos quatro (4) Vereadores inscritos, todos 

com tempo regimental de cinco (5) minutos onde passo a palavra ao primeiro (1º)  

Vereador inscrito Ademar da Silva Militz: a minha saudação ao Presidente da Casa Ver. 

Alcemar Silveira de Lima, aos demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Diretor 

Celso, o pessoal da Rádio Municipal São-pedrense e quem nos assiste via Facebook a 

minha saudação a todos, ainda minha saudação ao Secretário de Saúde senhor Márcio 

Oliveira, o nosso Contador Mauro Pigatto, as Conselheiras Tutelar a dona Miriam e a 

dona Patrícia e a Fabielly saudação a todos. Me inscrevi nesse pequeno espaço aqui 

para fazer uns dois (2) pedidos de umas lâmpadas, sendo que este pedido que eu já fiz 

um tempo atrás mas até agora por enquanto não foi colocada, então peço a 
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compreensão do seu Alcione que é o responsável da iluminação pública para que na 

medida do possível pudesse fazer essa colocação que seria uma (1) lâmpada na frente 

da casa do seu Vanderlei Fonseca de Lima ali no Passo do Mudo e outra lâmpada na 

frente da casa dona Amélia da Silva Reis no Goiabal, então se for possível e a hora que 

der colocar essas duas (2) lâmpadas. Seria isso por hoje muito obrigado e uma boa 

semana a todos. Segundo (2º) Vereador inscrito Érico Padilha, passo a palavra: boa 

noite a todos. Quero cumprimentar o Ver. Alcemar – Presidente, demais Vereadores e 

Vereadoras, as pessoas que nos assistem via Facebook, a Rádio São-pedrense e a as 

pessoas que nos visitam hoje a Patrícia e a Miriam, a Fabielly, senhor Marcos Oliveira -  

Secretário de Saúde no nosso município e o nosso Contador Mauro Pigatto. Mauro 

obrigado por ter vindo hoje para esclarecer a nós e a população Quevedense sobre 

uma reportagem do Jornal Águas da Serra que tratava do bloqueio de FPM (Fundo de 

Participação dos Municípios) de alguns municípios gaúchos entre eles o nosso. Muito 

obrigado por ter vindo e vai ser uma reunião após a sessão e na outra sessão, na 

semana que vem a gente vai ter alguns comentários a fazer a respeito disso aí. Eu fui 

procurado por alguns moradores de Santa Luzia que me falaram sobre algumas partes 

da daquela estrada que precisa de alguns reparos, então gostaria de solicitar ao 

Secretário de Obras seu Evandir Lemos que desce uma olhada lá para ver o que pode 

fazer porque o pessoal está colhendo e tem algumas áreas na estrada ali que estão 

muito ruins. Obrigado. Terceiro (3º) inscrito Ver. Hélio Menezes passo a palavra: 

minha saudação ao Presidente colega Ver. Alcemar, demais colegas Vereadores, 

colegas Vereadoras, ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos dão a honra 

da sua escuta na terça-feira, os nossos munícipes que acompanham esta sessão online 

via Facebook a minha saudação, gostaria também de saudar o nossos visitantes as 

Conselheiras Tutelar a Miriam e a Patrícia, nosso Contador o Mauro Pigatto – da 

Prefeitura e da Câmara também e  o nosso Secretário de Saúde Márcio, obrigado pela 

presença de vocês pois para nós uma satisfação tê-los conosco. Eu primeiramente, eu 

gostaria de parabenizar a população Quevedense pelo dia de ontem dia vinte (20) 

nesta oportunidade que não tinha tido ainda, pela passagem do aniversário do 

município político-administrativo que ocorreu ontem e foram trinta (30) anos de 

história, passamos por muitas lutas, muitas conquistas, mas estamos aí, a população e o 

povo Quevedense superou tudo e temos um município pujante. Outro assunto que 

até o pouco me entristece Mauro, é essa notícia onde numa hora festiva, ofuscou um 

pouco, eu sei que na administração problemas ocorrem, não é culpa só dos 

administradores mais é uma pena ter saído essa notícia no jornal Águas da Serra onde 

diz a notícia “Prefeitura de todo país recebem novecentos milhões (R$ 

900.000.000,00) nesta sexta-feira e, na região Quevedos e Capão do Cipó estão com 

os recursos bloqueados”. Então é sentido Mauro, que fiquei um pouco preocupado 

mas tu já me disse está resolvido e que bom pois como eu disse “temos problemas mas 

temos pessoas capacitadas graças à Deus para resolver”. Eu comentei que alguns 

municípios e confesso que eu achava que o problema era (dirigindo ao Secretário 

Márcio) do SIOPS (Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde ) 

porque se tem problemas que pode levar a isso pois fui Prefeito e tenho conhecimento 
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e pessoal veio me perguntar o que que está acontecendo e eu disse: tem três (3) 

problemas que podem levar o bloqueio de verbas federais, que é o CADIN (Cadastro 

Informativo de Créditos não Quitados do Setor Público Federal), que podem bloquear 

recursos federais pois você não pode receber recursos voluntários do governo como 

por exemplo as emendas nós não poderíamos  receber não é Mauro? Então era isso ai 

que estava acontecendo e eu disse: olha os problemas que tem geralmente que é em 

relação ao pagamento do INSS (Instituto Nacional de Seguridade Social) dos 

funcionários, o PASEP (Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Público) 

que o Mauro agora está me confirmando que ele emitiu uma guia com a data errada, 

corrigiu a data e tudo resolvido ou o SIOPS que é o Sistema de Informação de Serviço 

Público da Saúde e que geralmente acontece isso Márcio até porque eu também já fui 

Secretário, é difícil e às vezes pode haver algum erro, alguma coisinha e dá problemas 

e eu confesso que eu disse acho que é problema SIOPS mas te peço desculpa 

publicamente porque eu estou sabendo agora através do Mauro, eu não sabia que foi 

o problema da guia do PASEP e que está resolvido e que bom pois continuamos 

crescendo, estamos aí está lutar para uma Quevedos a cada dia melhor. Muito 

obrigado a todos. Quarto (4º) e último Vereador inscrito, passo a palavra a Verª 

Valdeci Menezes: saúdo o Presidente Alcemar de Lima, colegas Vereadores e a 

Vereadora, Diretor Celso e os da via Facebook, a Rádio Municipal, também saúdo 

nossos visitantes as Conselheira a Miriam, a Patrícia, a filha da Patrícia a Fabielly que 

sejam então bem-vindas, o Secretário da Saúde Márcio Oliveira e o Mauro Pigatto - 

nosso Contador que sejam bem-vindos. Eu tenho um pedido aqui então para o 

Secretário de Obras Evandir, onde o Antenor e a Marilei me pediram que eu falasse 

com o Secretário para fazer um aplainamento para mudas de fumo na residência deles 

em São Sebastião e se for possível também já patrolar a estrada deles, é na residência 

deles que não foi ainda e já foi pedido aqui mas não foram até lá para fazer e concluir 

esse serviço, então, se for possível já que a patrola vai chegar até a residência deles lá 

para fazer esse aplainamento, para fazer se patrolamento da estrada que entra era ali 

no Amélio na residência dele e vai até a Marilei, então seria isso muito obrigado e 

uma boa semana todos.” O Presidente se manifestando considerou que todas 

manifestações e solicitações são importantes, informou que todas serão encaminhadas 

aos seus destinatários e encerrando, cumprida a pauta e Ordem do Dia e não havendo 

nada mais a ser tratado, encerrou esta sessão ordinária marcando a próxima para o dia 

vinte e oito (28) de março, segunda-feira, às dezoito (18) horas, neste Plenário Ver. 

Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. 

Alcemar Silveira de Lima e secretariados pelo Ver. Ivonei Silva de Ávila e assessorado 

Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivonei Silva de Ávila, Secretário, 

determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento 

Interno ata que, será distribuída a todos e, após deliberação, será assinada por mim e 

pelo Presidente.  

 

Ver. Ivonei Silva de Ávila  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

1º Secretário     Presidente 
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